

**Podporné stanovisko k zámeru zosúladenia študijného programu katolícka teológia (II. stupeň) v študijnom odbore Teológia s vnútorným systémom zabezpečovania kvality na vysokých školách na RKCMBF UK**

Ako konateľ spoločnosti, ktorá má medzi zamestnancami viaceru absolventov Rímskokatolíckej cyrilometodskej bohosloveckej fakulty, si Vám dovoľujem zaslať moje podporné stanovisko k návrhu študijného programu katolícka teológia (II. stupeň) v študijnom odbore Teológia. Bol som oboznámený s požiadavkami, ktoré vyžaduje vnútorný systém zabezpečovania kvality na vysokých školách na Univerzite Komenského v Bratislave. Uvedený študijný program pružne reaguje na súčasne potreby absolventov teológie a ich uplatnenie v praxi. Absolvent katolíckej teológie je schopný navrhovať, realizovať a hodnotiť riešenie aktuálnych spoločenských problémov súvisiacich s teológiou v interdisciplinárnom prepojení na humánne, historické a spoločenské vedy, systematicky ich spracovať a ponúknuť v mediálnej oblasti.

Obsah jednotlivých predmetov študijného programu katolícka teológia v plnej miere zodpovedá očakávaniam našej organizácie na výkon povolání, potrebných v televízii: sú to najmä katolícky kňaz, pastoračný asistent, laický katechéta a pracovník v cirkevných médiách a duchovný poradca.

Návrh študijného programu katolícka teológia zohľadňuje nové trendy a požiadavky a zaručuje prístup k aktuálnym vedomostiam. Zároveň oceňujem, že koncepcia študijného programu predpokladá vysokú úroveň praktickej prípravy študentov.

Vítam snahu vysokých škôl o transformáciu vzdelávacích programov v zmysle aktuálnej spoločenskej objednávky súvisiacej s požiadavkami trhu práce a so zmenami v spoločnosti. S ohľadom na uvedené podporujem návrh študijného programu katolícka teológia (II. stupeň) v študijnom odbore Teológia na Rímskokatolíckej cyrilometodskej bohosloveckej fakulte, Univerzite Komenského v Bratislave.

Vzhľadom na vysokú úroveň aktuálnosti uvedeného študijného programu sa budem rád aj v budúcnosti podieľať na jeho ďalšom priebežnom hodnotení a ak to bude potrebné, prispejem k jeho aktualizácii, resp. úprave.

**TV LUX, s.r.o.**  
Prepožtská 5  
011 01 Bratislava



19.2.2022

TV LUX S.R.O.